

Előfizetési ár helyben
házhöz bordva
viáéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)
FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
hétfő és
Ünnepnapon nap kivételével
A lap szellemi és anyagi ré-
szét érintő összes közlemé-
nyek a szerkesztőség vagy
kiadóhiv. címére küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kéttplom-köc

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

II. Ottó örökös király vagy V. Béla?

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége, amely tulajdonképpen jobboldali szervezetek tömörülése, a napokban Albrecht főherceget kormányzóelnökké választotta. A főherceget tisztelegő díszes cerekék között iktatják be s Raffay Sándor evangélikus püspök és alkalommal tartott beszédében az alábbi bveg felöltést keltő kijelentést tette: »A nemzet lelke lép fenséged elé. És azzal az ádóvniel kérdéssel kopogtat fenséged feléneke atyján, amellyel egykor a Messiasát váró emberiség kereste vezérét; Te vagy-e az, aki eljövendő vagy? Vagy mást várunk?... Fenségedben a nemzetellen- tartó erőt és akaratot is, erte föl ez az árva nép. Nemcsak felismerte, hanem bizvást hiszi, hogy az erő és akarás oly mértékben tölti be fenséged lelkét, amekkora a vezéregő dicsőséges betöltéséhez szükséges.«

Ezt a kitévli politikai körökben úgy értelmezték, hogy ezzel indult meg a szervezkedés Albrechtnek magyar királlyá való megválasztása érdekében. Ez a hír annál is inkább nyugtalanságot keltett, mert a német lapok arról adnak hírt, hogy Vilmos német trónörökös, Ruprecht bajor trónörökös és Albrecht főherceg között tárgyalások folytak az osztrák kérdés és a közép-európai monarchia problémájának tisztázására. Megállapodások szerint a két trónörökös Magyarországon olyan trónkövetelőt segít utatromba, aki véglegesen lemond Ausztriának birtokáról. Más hírek szerint Albrecht az olasz királyi udvarnál is támogatást keresel tervel számára, mivel pedig már olyan részletekérdeéssel is foglalkoztak, hogy Albrecht V. Béla néven koronázatlanság meg magát.

Az Albrecht kombináció nagy izgalmat keltett a legitimisták körében, akik viszont a 14 éves Ottó II. Ottó örökös királynak címekiz. Vesztrük, Apponyi Albert gróf, aki legutóbbi jászberényi beszédében az Albrecht érdekében megindult mozgalom ellen foglalt állást a kalandorkirályság kitévelével, legnap este igen éles beszédében upbőli sikrazsáéll Ottó mellett. »Ha a mai Magyarország — mondotta Apponyi — királyi választ, lörvénybe iktatja Trianont. A monarchikus elvnek Magyarországon egyedül képviselője az az ifjú, aki a magyar nemzet iránti forró szeretettel, Magyarország függetlenségi igényeinek iökéletes átirzésével készüli feladatára.«

Meg kell még emlékeznünk arról is, hogy

legnap az osztrák legitimisták is megünnepelték Ottó születésnapját. Ök is megaknák vallják Károly király árváját s szökönök kijelentette: »A mi számunkra Ottó marad a császár.«

Szomorúsággal adjuk hírelt a királykérdés megoldása körül folyó elcsatározásokat. A mai válságos idő, a politikai és társadalmi ellentétek kiéleződése kizárja, hogy ez a kérdés megnyugvára elintézhető legyen, sőt a kérdés bolygatása is csak káros és felesleges izgalmakat szül. A legfontosabb pedig az, hogy ebben a kérdésben a nemzet egyetemenéke akaratá szabadon nyilatkozzék meg.

A cseh választások.

A cseh választások csöppet sem alkalmasak arra, hogy Benes és társai nagyban eldicsekedjenek. Ez a választás immár mutatja szemszöruég is ennek a toldozott, fildozott állammak belső konstrukcióját és ellentétét.

Az új választási reform csalafintaságának közösznheli a régi koalíciós kormány, hogy fölözinen maradhát. Az eddigi többséget alkotó pártok megkapnak tíz olyan mandátumot, amelynek tulajdonképpen Prsek, Stranzszi és a két zsidó párt töredékszávataiból, tehát ellenzéki szavazatokból kerültek ki és ez a tíz szavazat adja ki a csevenségi többséget a régi koalíció számára.

A képviselőháznak az új választási reform következtében 300 mandátuma van, ebből kapott a végleges hivatalos összeszámlálás alapján a cseh agrárpárt 45 mandátumot, a kommuniszták 42, a cseh klerikális néppárt 31, a cseh szociáldemokraták 29, a nemzeti szocialiszták 28, a Hlinka párt 28, a cseh iparospárt 13 és a cseh nemzeti demokrátiák pedig 13 mandátummal jutnak be a képviselőházba.

A magyar és német pártok közül a német földművesek szövetsége és a magyar nemzeti pártra 24 mandátum jut, a német szociáldemokraták 17, a német keresztény-szociálisták 13, a német nemzetiek 10, a német nemzeti szociálisták 7, a magyar keresztény-szociálisták 4, a lengyelek és rutének pedig egy-egy mandátummal foglalnak helyet az új képviselőházban.

A helyzet tehát úgy alakul, hogy a kormány koalíciója a neki jutott 10 »állandómandátummal« együtt, amelyek az ellenzéki szavazatokból kerültek ki, 147 képviselőt számlál s minthogy a cseh iparospárt, amelynek 13 mandátuma van, hajlendőságot mutat a kormány támogatására, tehát

a forma okából lemondott Svehla—Benes-kabinet az új képviselőházban 160 mandátum fölöttel rendelkezik, vagyis mindössze 10 szótöbbsége van.

A szenátusi választások eredménye is végleg ismeretes. Nagyon érdekes az összehasonlítás a képviselőházi választásokkal, mert a kettő lényeges eltéréseket mutat. Így például a kommuniszták a szenátusban sokkal gyöngébbek, mint a képviselőházban, ellenben a klerikális néppárt jelenléteken nagyobb számmal jutott be a szenátusba, semmint a képviselőházba.

Külföldi állampolgárok jelentkezése.

»A 200.000/1925. B. M. rendelet szerint külföldi mindenki, aki a fennálló jogszabályok értelmében nem magyar állampolgár.

E rendelet szerint tehát külföldieknek tekintendők mindazok, az eredetileg magyar állampolgárok is, kiknek illetőségi községe oly területen fekszik, amely Magyarországon a trianoni békeszerződés alapján valamely más államhoz csatolattól és akik a trianoni békeszerződés életbe léptetésétől, vagyis 1921. július hó 26 napjától számított egy éven belül magyar állampolgárságuk fenntartását nem jelentették be (nem optáltak).

Az optálási határidő 1922. évi július hó 26 napján telt le. Aki tehát ezen időpontig bármely oknál fogva magyar állampolgárságuk fenntartását nem igényelték (nem optáltak) külföldieknek tekintendők a jelen rendelet hatálya alá esnek, tehát a rendelet szerinti elbánás alá való vétel céljából a rendőrhatalóságnál jelenteniük kötelesek.

Kecskemét th. város területén még mindig sokan vannak, akik a megszűlésebb körben közhírré l. l. ezen rendelet ellenére a rendőrhatalóságnál nem jelentkeztek.

Felhívom mindazon nem magyar állampolgárokat, akik megszállott területen birtoklettek, illetőleg megszállott területen birtoklottsággal, hogy folyó évi december hó 1 napjáig állampolgárságuk, illetve lttlakításuk ügyének rendezése és öszárlásuk végetli a kecskeméti rendőrkapitányász idegen ellenőrző osztályán (Városháza I. em 25. ajtó) összes személyi okmányaikkal most már feltétlenül jelentkezzenek, mert azok ellen, akik ezen felhívásomnak eleget nem tesznek, tehát a folyó évi december hó 1 napjáig a rendőrkapitányászon nem jelentkeznek a 200.000/1925. B. M. rendeletben előírt kihágási, esetleg kutasítási eljárás meg fogom indítani.

Uj- és óbort

minden mennyiségben a legmagasabb napi áron vásárol
MERKUR RT.

Bethlen-körút 10. szám,
(Károly József-sétánytel szemben).

Ország—Világ.

A kormányzó vitéz bucséi Jánky Kocsárd lovassági tábornokot kinevezte a honvédelmi főparancsnokává. — Kilencmilliórd költéssel új szanatórium épül a Margitszigeten. — Berkó Gyula egységspárti nemzetgyűlési képviselő kijelentette: A közeli jövő kormányzó politikája csak a nemzeti szabadelűség politikája lehet. — A miniszterelnök jelentette a börtenerőtlőnek, hogy szövetkezeteket kell alkotniok és típusbort kell kreálniok. — Kiszélesítik a népművelő munkáját. Megvárosítják az analfabéta és ismeretlenjertőz tanfolyamokat és népkönyvtárakat. — Oroszországban bemutatják Herczeg Ferenc négy színművét. — Olcsóbbodott a buza és rozs. — A miniszterelnök jelentette, hogy a kormány nem teljes ígéretet a hadikölcsönök valorizálására. — Dolárköcsönről tárgyalnak a Speyer féle köcsönből kimaradt városok.

Francia-norvég expedíció indul az északi sark felkutatására. — A német miniszterelnököt hozzájárultnak a locarnoi szerződéshez. — Elhalasztották a kisanánt konferenciáját. — Az orosz emigránsok bolsevik ellenes kongresszusát tartanak Párisban.

Szaktanfolyamok a Szőlősgazdák Egyesületében

A Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesülete a múlt évekhez hasonlóan, az idén is rendez több téli előadást és szaktanfolyamot. Céja e nagy fáradsággal és áldozatkészséggel megrendezett előadásoknak az, hogy az Egyesület a szőlősgazdák szakismeretét kibővítsé és ezáltal a szőlő és gyümölcs-termést fokozatosan emelje úgy minőségileg, mint mennyiségileg.

A gyümölcsértékelési szempontjából igen fontos a szállítandó gyümölcs megfelelő csomagolása; ezért az Egyesület a Duna—Tiszáközli Mezőgazdasági Kamarával karöltve folyó hó 26-án, 27-én és 28-án gyümölcs-csomagolási tanfolyamot rendez, melyet az Egyesület tagjai, továbbá bármely érdeklődő díjtalanul hallgathat. A tanfolyam előadójaul Mohács Matyas az Országos Keresztény Intézet főintézője nyrték meg s az Egyesület ezután hivja fel a gazdák és kereskedők figyelmét, hogy a tanfolyamra saját érdekében jelentkezzenek és részvételtket a titkári hivatalban jelentsék be.

Ezenkívül tervehette az Egyesület több gyümölcsvédelmi előadás rendezését is. Az első előadás valószínűleg december hó 10-én lesz az Egyesület helyiségében. Az egyes gyümölcs-telebetegeket és a betegségek elleni védekezés módját veitelt képek kísérelésben ismertetik.

Mint értesülünk, az Egyesület társadalmi élet kifejtésére szempontjából, a tagok részére kellő nagyobb helyiségről már gondoskodás történt. Jelenleg is rendelkezésre áll a tagoknak egy kisebb helyiség, ahol a szőlősgazdák érdeklő újsgókat, szaklapokat stb. lehet olvasni és megbeszéléseket folytatni.

Az egyesületi tagok részére a társalgóban szeszes italok kiszolgálása is meg van engedve. Továbbá értesít az Egyesület a tagokat, hogy az első és a titkári hivatal mindenféle ügyben bármilyen felvilágosítással, tanácssal és utbálgazálással a legnagyobb készséggel díjmentesen áll a rendelkezésükre.

HIREK.

Naptár.

1925 november 21. Szombat. Katholikus: B. A. nov. — Protestáns: Olivér. — Görög-ortosa: 8. v. Mihály. — Izraelita: 3666. kisleve 4. Tolditól. — Nap kel 7 óra 13 perc, nyugazik 4 óra 19 perc. — Hold kel 12 óra 11 perc, nyugazik 9 óra 36 perc. — Időjárás: Hívós idő, éjjeli fagy.

A gyógszertárak kőzt november hónapban Katona Zsigmond (Postapüéet) és Zimay Pál (Körösi-utca) gyógszertára tart éjszakai ügyetes szolgálatot.

A vásárnapvi vásárok ellen.

Ismeretes, hogy a helybeli keresztény Egyházak együttesen állást foglalnak a vásároknak hétköznapokra való áthelyezésére érdekében, a vásárnap megszentelése végett. Ennek az üdvös és eléggé nem dicserhető akciónak a közönség legzesebb köreiben való propagálására a folyó hó 22-iki vásárban a következő tartalmú rőpcedulákkal osztják szét:

A vásárnap a legszebb ünnep. Isten nyugalma napja.

Miért veri föl vásári zaj? Miért csúfolják meg részegek és dorbézolók ezt a szent napot?

Azért nem segít meg bennünket Isten, mert az ő parancsait nem tartjuk meg. *Azért szegény és nyomorult a magyar, mert elfordult Istentől.*

A vásárnapvi vásár Isten haragját hívja ki. Hiába vásárolt: Hiába veszel: vásárnap vásár! Meglátod, nem lesz rajta áldás! Hát hiába hívogat a templomban?

Kérjük és követeljük, hogy a vásárnapvi vásárokat tegyék át hétköznapra! Állj melénk! Hirdesd! Ha magad javát akarod, ne nyugodj bele az ünnep megfőrtésébe!

Ht igaz magyar vagy, kiáltsd: *El a vásárnapvi vásárokkal!*

Tudod-e, hogy ma vásárnap van?

Tudod-e, hogy sok nyomorúság, szegénység van a magyar népen?

Tudod-e, mi az oka a ránk zúduló csapásoknak?

Az, ha Isten törvényét lábbal tiporjuk. A vásárnap Isten megszentelt napja.

A phénés és csöndesség napja.

Nem lesz áldás a pénzén, amit vásárnapvi vásáron szerel.

Nem lesz áldás az állaton, amit vásárnapvi vásáron veszel.

Isten nem áldja meg azt, aki törvényeit lábbal tiporja.

Magyar nép! Ne hívj ki Isten haragját!

Követeljük a vásárnapvi vásároknak hétköznapokra való áttételét! Minden Isten-félt magyar embernek joga van a vásárnapját megőrzéseni.

— **Az országos színelvőti főfelügyelő Kecskeméten.** Sallay Elemér országos színelvőti főfelügyelő a színtársulat működésének ellenőrzésére ma délelőtti Kecskemétre érkezett és a délelőtti órákban már tárgyalásokat folytatott dr. Nyul Tóth Pál kulturáliscsökkel.

— **Halálözös.** Mely részvételt veitők a lesújtó gyászhiatr, hogy Horváth István ölevies mernök folyó hó 17-én Budapesten, életének 61-ik évében, hosszas betegsége után csendesen elhunyt. Az elhunytban Horváth Balázs, sz. Horváth Róz és dr. Horváth Mihály, a Takarékpénztár Egyesület elnöke fivéréket gyászolják. A megboldogult földi maradványait, folyó 19-én, csütörtökön délután kísérte újosi utjára, óriási részvét mellett a Kereszty-út temetőbe, a családtagokon, rokonokon kívül a nagyszámú ismerősök, jóbarátok, tisztelők nagy serege.

— **Elhalasztott előadás.** Szabó Imre budapesti református lelkes vasárnapra hirdetett előadást a vásár miatt a következő vasárnap, november 29-én délután 5 órákor tartja meg az Ujkollegium dísztermében.

— **Ma délelőtti volt az új kórház hivatalos megnyitása.** Megírjuk, hogy a város átvette a honvédelmi miniszteriumtól az Izsáki-úti volt csapatkórházat és abban új kórházat rendezett be. A modernül berendezett fágas új kórház hivatalos megnyitása a városi tanács tagjainak jelenlétében, ma délelőtti 11 órákor volt. Az új kórházban, szülészeti, nő, és belgyógyászati osztályok vannak és már most is több beteg ápolnak benne. A megnyitás alkalmából dr. Cserey Pechány Áibin, a városi kórház igazgató főorvosá üdvözölte a polgármesterrel az élen megjelent tanácsot és köszöntéssel fejezte ki azért a nagy áldozatkészséget, amelyel az új kórház felállítását lehetővé tette. Az igazgató főorvos beszéde Zimay Károly polgármester vázolt és kijelentette, hogy a városi tanács mindenkor el fog követni mindent a közegészségügy növelésének emelésére. A megnyitási aktusban a városi tanács tagjai mind jelen volt meg Tassy József dr. tisztel főorvos, valamint a városi kórház összes főorvosai is.

— **Bakoss Tibor kiállításán** (Nagykörsői utca 39. sz. alatti) nyitva áll folyó hó 24-ig. Belpécs díjtalan, megtekinthető napoktól délelőtti 10-11-ig, este 4-10-ig.

— **A Protestáns Egyesület** vezetése ezúton tájékoztat az egyesület tagjait, hogy az egyesület társasága november 23-án, hétfőn megnyitja az est időlőtti kezdve a helyiség napoktól reggel 9 órától este 8 óráig a tagok zavartalan rendelkezésére álli sokféle lapjával, szórakoztató eszközökkel (billiard, kártya, sakk stb.) és itál szolgálatával. A megnyitást megelőzőleg vasárnap este 8 órákor társasvacsora lesz, melyre átirásit levek vannak az úri kaszinóban, iparistőlésben, gazdákörben az egyházi pénztárban és az egyesületben. Egy teríték ára 25 000 K. A vacsora áll pulykápörköltből, sajt és gyümölcsből. Jelenkezések csak csütörtök estig fogadtatnak el. A vacsorát az asszonyok rendezik és azon hölgyek is részt vesznek.

— **Panaszok a posta ellen.** Néhány hét óta kereskedők és iparosok, legutóbb már hivatalok részéről is igen súlyos panaszok halottunk a posta rendjét illetőleg. Noha tudatában vagyunk annak, hogy a létszámcsoökkentés következtében a közönség áldozatol kell hozni a posta eddigi gyorsasága és pontosságá tekintetében is kell szállítani igényeit, a mostani panaszokat szavá kell tennünk, mert a csekkosztálynál, ajánlott levelel és a csomagok feladásánál ma már oly lassan bonyolódik le a forgalom, hogy a közönség joggal elkepedeztet. Par nap óta a levelek és hírapost kezbelése is pontatlanul és késéssel történik. Noha ennek oka kezesbítő megtegedés, és mi tarthatatlan állapoteit mégis vissza kell valakinek a felelősséget, annál is inkább, mert a fásztó szolgálatban kimerült álláslelt megtegedésben nem is érheti vártatall az igazgatóság, amely tavaly még ilyen esetben is ki tudta terelni a nagyobb lennakedásokon. Azt azonban a közönség semmi csekkon sem veheti tudomásul, hogy egész Kecskeméten 7, mondó hét ember kézbévisse az összes leveleket, lapokat és pénzküldeményeket. Sürgős és megnyugtató intézkedést kérünk.

— **Az utlevél új árat.** A belügyminiszter december elsőjétekzve a következőképpen állapította meg az utlevelek kiállításáért járó díjakat: napközösok, munkások, iparoségedék és tanonokok, cseledek, továbbá az összes közönségialiban levő alkalmazottak részére a kiállítás díj 13 000 korona és a bélyegilleték 2000 korona, minden másfoglalkozásuk részére a kiállítás díj 100 000 és a bélyegilleték 20 000 korona. Ha az utlevél érvényességének tarlama egy éven túl terjed, a kiállítás díj kétszeresét, ha két éven túl terjed, annak háromszorosát kell fizetni.

— **A KEFHE tisztújító közgyűlése.** A Kecskeméti Egyetemi és Felsőiskola Hallgatói Egyesülete folyó hó 19-én tartotta az évi rendes tisztújító közgyűlést Budapesten, melyen a lakog szép számban jelentek meg. Hajdu József elnök megnyitotta beszédében rámutatva az elmúlt évből elért eredményekre. Kőszönellet monditó a BEKDS vezetőségének, amiért helyiséget bocsátott az egyesület rendelkezésére. Hálás köszönettel emlékezett meg a Kecskeméti MANS-ról, amely a Horthy kollegiumban lakó kecskeméti szegényorsói egyesületi hallgatók egész évi labárenéi fizetését magára vállalja. Hogy az egyesület mégsem érte el céljait, az elnökségével a kellető tudomány, az az erők szétválasztásának tudomány. Ezután megjelezték a díjazottak, melyen Hajdu Józsefet az egyesület díjazás díszelnökévé választották. Az egyesületet a jövő évben a következő tisztjelők képviseli: Elnök: Burján István theologus, alelnök: Wailer József bölcsész h., titkár: Barna László közgazdász h., pénztárnok: Kiss Ferenc orvos tan., ellenőr: Széles János közg. h., jegyző: Szabó Lajos.

— **Allami kedvezmény a dohánytermelőknek:** A dohánytermesztés fejlesztése érdekében a pénzügyminiszter az újonnan jelentkező dohánytermelők és azok részére, akik meglovó dohányterületeiket növényi óhajjakkal, beruházási hitelt engedélyeztet. A dohányültetési terület kiterjesztése céljából a pénzügyminiszter dohánytermelési beruházások létesítésére megfelelő hiteltörli gondoskodott. E hiteltörli a dohánytermelésre újonnan jelentkezőknek és azoknak, akik ültetési területeiket szaporítási akarijakkal, beruházási kölcsönökkel folyósít. A dohánytermelési már foglalkozóknak a beruházási kölcsönt csak annyi hold után engedélyezik, ahány holdnak megfelelő új beruházás (szárítópajti) kénytelen a termelő a számdéki terület szaporításából kifolyólag jelentkezik. A beruházási kölcsön úgy az új telephelyeknél, mint a többéltető régi telephelyeknél csak holdanként 7.500.000 koronában van megállapítva. A beruházási kölcsön csak azok részére engedélyezik, akik legalább 10 évi dohánytermelésre kötelezik magukat.

— **Pengőszámlái táblázat kapható lapunk kiadványában, Kéttéplom-köz.** — **A Magyar Róma** novemberi száma 32 oldal terjedelemben, minden gazdát érdeklő gazdasági társalommal jelent meg. Az előző cikk: Gróf Széchenyi István mint gazda, a legnagyobb magyar gazdasádszámunkat megismerve, megőrzésünkönként felmentés munkásságát határozta föl a méltóság. Erre az új rovatot indít meg a lapban az időjárásról, melyet dr. Sávoly Ferenc szakértője hamarosan meg fog kedvelni a lap olvasóival, akik e rovat beható tanulmányozásának nagy hasznát fogják látni. A szokott rovatok: Állattenyésztés, Növénytermelés, Szőlészet, Borászat, gyümölcsstermelés, Állat és növényvédelem, Közgazdaság, Adó és hiteligyek, Tanyai élet, Gazdátársadalmi mozgalmak, Vegyes közlemények és külföldi — ezuttal is rendkívül tanulságos és érdekes közleményeket tartalmaznak. A kiállítás csinos és tartós. A lap megrendelhető a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamaránál.

— **E héten újabb 40 milliárd kispári hiteltörli dönt a kormány.** Az Iparosok Országos Központi Szövetségének a budapesti Kispári Hiteltörli utján a kormány újabb 40 milliárd hitelt nyújt a kispárnak. Az új hitelt ingatlanfedezet esetén 14, kezességi biztosítás esetén pedig 10 százalékkal mellett kaphatják meg a kispárosok.

Cukorléd, cukorka, sonka, szármak és bontásos különlegességek, vágás és belső díszítéskor, Szardínia, Thon hal, plasztik, legfinomabb teakeverék, Lukács-é Galambos-féle teamentenyék a legolcsóbb árban kaphatók

EGRI P. FÜLÖP cégnél
Szabadság-tér. Telefonszám: 5.
Megrendeléseket házhoz szállított!

SimaNagyék a Schadi-tanács előtt.

Eltélték Barna Tibor rágalmazóit.

Még mult év folyamán írték, hogy Kiss Menyhért nemzetgyűlési képviselőhöz levelet intéztek Kiss Imre, Sima Nagy László és Sulyok József kecskeméti lakosok. Ezekben a levelekben elpanaszolták, hogy a kecskeméti rendőrségben rettentés állapok uralkodnak, a földművesgazdákat minden ok nélkül becsillják a kapitányiságra és ott alaposan elverik. A levelek szerint a kecskeméti rendőrség vezetője, Barna Tibor főfelügyelő ezeknek az atrocitásoknak a vezetője és a saját földjét is kirendelt rendőrgyűlésekkel művelti.

A levelekől interpelláció lett a nemzetgyűlésen, Barna ellen megindult a fegyelmi eljárás, amelynek eredménye az lett, hogy a királyi ügyészség vádat emelt a levelek írói ellen, hivatalból üldözőndő rágalmazás és becsületesítés címén.

A börtönfőnövszéken a Schadi-tanács már több ízben tüzött ki főügyelőséget ellenében az ügyben, amelyen a vádlottak kijelentették, hogy bizonyítani tudják állításukat. A tanács megjelentetés után a vád is ellenbizonyítást tett. A mai főügyelőnek a vád rendőrtanúit jelentek meg írgen nagy számban. Igen érdekes a rendőrgyűlések lejártnak vallomása, mert egyrésztük határozatlan állítja, hogy senki sem dolgozott Barna főfelügyelő földjén, másrésztük is szont egészen határozatlan emlékszik, hogy a munkára való kirendelés szolgálati uton történt.

A tanak kihallgatása után a bíróság kihirdette az ítéletét, amelyben **bűnösnek mondja ki mind a három vádlottat rágalmazás vétségében** és ezért Kiss Imréhét rommillo, a másik két vádlottat pedig egyenként nyolcszáz korona pénzbüntetéssel sújtotta. Az ítélet ellen Kiss Imre és társai ártatlanságuk hangozatása mellett felekezést jelentettek be.

— **Ujgyűlési sorozat egy kapható lapunk kiadványában, Ár: 20.000 K.** Húzás 1926. január 16-án. Főnyeremény: 10 vagyonbúza, 4 szobás lakás műbutorozata, 1 négyüteses 613—HP autó, 1 angol mechanikus jangora, 3 motoroképpár, 1 cseresznyefárháló és még számos kisebb nyemény, összesen 1,200 millió értékben.

— **A forgalmi adó eltörlesztéért.** Érdekes átiratot kapott ma a város Főudvar-vásárhely tanácsától. A nagy átirat város tanácsa ugyanis felirattal intézett a pénzügyminiszterhez, amelyben arra kérte, hogy a forgalmi adó megszüntetését tegye ko-moly megfontolás tárgyává. A kérelem indokolása hivatozik arra, hogy a forgalmi adó csökkentéséig kérték eliebbe a pénzügyi rend biztosítása céljából, ami már helyre is állt, úgy hogy a forgalmi adó elvezette rendeltetését. De szociális szempontokból is súlyos kifogások emelhetők ez ellen az adó ellen, amelyet az eladó sokszorosan áthárít a fogyasztóra. Az átirat Kecskeméti város tanácsa is hasonló állásfoglalásra kérte fel.

Városi Mozgóképzőszínház

Pénteken és szombaton 7 és 9 órák

Ossi Oswald
ujdoság:
Szerelmi expressz.

Heti műsor:

Péntek—szombat: Szerelmi expressz. (Ossi Oswald).
Vasárnap: Az amerikai Gróf Monte Christo és egy Tom Mix cowboyfilm.
Hétfő—kedd: Farkasok csodája.
Szerda—csütörtök: Asszonyi nyikok.
Péntek: Tiltott gyümölcs.

— **Autóbuszforgalom a vidéki városokban.** A Magyar Városok Gazdasági Központja átiratban kereste meg ma a városokat és felhívta a figyelmét arra, hogy a személyforgalom lebonyolítása terén mily jelentős eredményeket értek el egyes városok az autóbuszüzemek felállításával. A Városok Gazdasági Központja központi rendszer alapján ajánlja felállítását a vidéki autóküzemeket és évigbőli felkérle a városok, hogy ezekben az ügyekben tartandó anketben képviseltesse magát.

— **70 személyes közúti autók állít forgalomba a MÁV.** Budapestre jelentik: A MÁV igazgatósága elhatározta, hogy nyugati mintára be fogja vezetni a bérszűkítők egyik átfaját, az ugynevezett közúti autókát, amelyek 70 utas befogadására képesek és ezeket fogják átirati vonatnak menetrendszerű közlekedése mellett. — Ezek a közúti autók csoportokat is fognak szállítani és a MÁV biztosra veszi, hogy magánautó járatokkal eredményesen fogja felvenni a versenyt. Ezeket a közúti autókát a közlekedésben már meglevő jogok rendelti a programba veli behatározások terébe. Az államvasutak igazgatósága még egy újított vezet, nevezetesen egyes forgalmasabb végállomásokról személyautójáratokat fog indítani azokban a vidékeken, amelyeknek utasforgalma kiváratósá teszi a személyforgalom lebonyolítását.

— **Markó Géza ügye a tábla előtt.** Az újkécskai halalos vereskedés tetesét, mint jelentették, az ügyészség letartóztatásba helyezte. Ugyanúgy határozott a vizsgálóbíró is. Felvolgatóadás következtében az ügy a budapesti tábla előé került, ahol a napokban döntenek Markó Géza további fogvatartásáról. A tába határozata után a kecskeméti törvényesek előtt valószínűleg még december első felében meglesz a főügyelőség.

— **Az eszperanto nyelv használata a távbeszélőforgalomban.** A kereskedelemügyi miniszter rendelkezélen kimondta, hogy az eszperanto nyelvet a távira tozsalán a belföldi forgalomban eszentul közértelemű nyelvként lehet használni. A feladó ívveliralt hatóidőre vezetett nyelvtanulmányozási tanácsok, hogy a távira tozsalán önkényes változások nélkül eszperanto nyelven van szerkesztve. A nemzetközi forgalomban az eszperanto nyelv közértelemű nyelvként egyelőre még nem használható.

SZÍNHÁZ.

Hamburgi menyasszony nagysikerű operett kerül ma, pénteken előadásra a társulat legjobb erőinek közreműködésével. Gyöngyösy Mária, Takács Rózi, Szabó Giz, Solti és Javor kiűző szerepekben nyújtanak nagyszerű élvezetel és pompás határozást.

Műsor:

Péntek: A) bérlet. Hamburgimenyasszony, operett. Szombat: B) bérlet. Boloni, operett. Vasárnap este: Bérletszűkítés. Bábaházasság. Vasárnap este: Bérletszűkítés. Nóták káptala. Hétfő: A) bérlet. Bolond. Kezd: Húsparti előadás, kezdete 6 órák. Hajduk hadnagya.

TOZSDE.

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése:
Búza (76 kg) Tiszav. 347,500—352,500 K, Fejérm. 345,000—350,000 K, Pestv. 345,000—350,000 K, (77 kg) Tiszav. 352,500—357,500 K, Fejérm. 350,000—355,000 K, Pestv. 350,000—355,000 K, Francv. 355,000—360,000 K, Fejérm. 352,500—357,500 K, Pestv. 352,000—357,500 K, (79 kg) Tiszav. 357,500—362,500 K, Fejérm. 355,000—360,000 K, Pestvidéki 355,000—360,000 K, Róza 220,000—225,000 K, Arpa (125 k) 240,000—260,000 K, (160) 310,000—340,000 K, Zab 235,000—250,000 K, Tengeri 260,000—265,000 K, Korpa 160,000—162,500 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése:
Napoleon arany 292,600 K, Angol font 345,500—346,500 K, Dollár 71,100 K, Francv. frank 2826—2848 K, Svajci frank 13,728—13,814 K, Német-márka 16,918—17,074 K, Római lelt 324—332 K, Cseh korona 21,6—2124 K, Szerb dinár 1257—1271 K, Olasz lira 2833—2895 K, Osztrák schilling 10022—10,76 K.

Lapkiadó: ez az kiadás is a Hős Emlékművel Ártáradat- és Helyes Könyvtárához tartozik.

Ország-Világ.

A kormányzó vitelt búcsú Jánky Kocsárd lovassági tábornokot kinevezelte a honvédség főparancsnokává. — Kilencmilliárd költséggel új szanatórium épül a Margitszigeten. — Berky Gyula egységépítési nemzetgyűlési képviselő kijelentette: A közel jövő kormányzati politikája csak a nemzeti szabadsátság politikája lehet. — A miniszterterületi jelentette a börtnermelőknék, hogy szövetkezeteket kell alkotniok és tispórtort kell kriadniok. — Kiszélesítik a népművelés munkáját. Megva ósítják az analfabéta és ismeretlenjertőzött tanfolyamokat és népkönyvtárakat. — Oszországban bemutatják Herczeg Ferenc négy szimfoniát. — Olcsóbbodott a buza és rozs. — A miniszterterületi kijelentette, hogy a kormány nem tehet ígértet a hadikölcsönök valorizálására. — Dolárikölcsonról tárgyalnak a Speyer féle kölcsonból kimaradt városok.

Francia-norvég expedíció indul az északi sark felkutatására. — A német miniszterelnököt hozzájárultnak a locronoi szerződéshez. — Elhalasztották a kisántant konferenciáját. — Az orosz emigránsok bolsevik ellenes kongresszust tartanak Párisban.

Szaktanfolyamok a Szőlősgazdák Egyesületében

A Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesülete a múlt évekhez hasonlóan, az idén is rendez több féli előadást és szaktanfolyamot. Céja e nagy fáradsággal és áldozatkészséggel megrendezett előadásoknak az, hogy az Egyesület a szőlősgazdák szakismereteit kibővítsé és ezáltal a szőlő és gyümölcstermést fokozatosan emeje úgy minőségileg, mint mennyiségileg.

A gyümölcserősítés szempontjából igen fontos a szállítandó gyümölcs megfelelő csomagolása; ezért az Egyesület a Duna-Tiszaközli Merzőgazdasági Kamarával karöltve folyó hó 26-án, 27-én és 28-án gyümölcscsomagolási tanfolyamot rendez, melyet az Egyesület legjai, továbbá bármely érdeklődő díjtalanul hallgathat. A tanfolyam előadójaúl Mohács Matyás az Országos Kertészeti Intézet főintézőjei nyrték meg s az Egyesület ezuton hivja fel a gazdák és kereskedők figyelmét, hogy a tanfolyamra saját érdekében jelentkezenek és részvételőket a titkári hivatalon jelenítsék be.

Ezenkívül fervevetté az Egyesület több gyümölcsvédelmi előadás rendezését is. Az első előadás valószínűleg december hó 10-én lesz az Egyesületi helyiségében. Az egyes gyümölcsfabetegéseket és a betegségek eleni védekezés módját velített képek kíséretében ismeretik.

Mint értesülünk, az Egyesület társadalmi élet kifejlesztése szempontjából, a tagok részére kellő nagyobb helyiségről már gondoskodás történt. Jelenleg is rendezésre áll a tagoknak egy kisebb helyiség, ahol a szőlősgazdák érdeklő újságokat, szaklapokat stb. lehet olvasni és megbeszéléseket folytatni.

Az egyesületi tagok részére a térségben szeszese italok kiszolgálása is megengedve. Továbbá értesül az Egyesület a tagokat, hogy az első és a titkári hivatal mindenféle ügyben bármiféle felvilágosítással, tanácsal és utalgatással a legnagyobb készséggel díjmentesen áll a rendelkezésükre.

HIREK.

Naptár.

1925 november 21. Szombat. Katolikus: B. A. bem. — Protestáns: Olivér. — Görög-ország: nov. 8. Mihály. — Izraelita: 5666. Kiszélet 4. Toldóth. — Nap két 7 óra 13 perc, nyugtak 4 óra 19 perc. — Hold két 12 óra 11 perc, nyugtak 9 óra 30 perc.

Időjárás: Hívós idő, éjjeli fagy. A győzsertárak előző november hónapban Katona Zsigmond (Postapálet) és Zimay Pál (Körösi-utca) győzsertárta tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

A vasárnapi vásárok ellen.

Ismeretes, hogy a helybeli keresztény egyházak együttesen állást foglaltak a vásároknak hétköznapokra való áthelyezése érdekében, a vasárnap megszentelése végett. Ennek az ödvös és eléggé nem dicserhető akciónak a közönség legzeselebb köreiben való propagálására a folyó hó 22 iki vásárban a következő tartalomú rőpcedukált oszáljak szét:

A vasárnap a legszebb ünnepp. Isten nyugalmának napja.

Miért veri föl vásári zaj? Miért csúfolják meg a szegézek és dorbézolók ezt a szent napot?

Azét nem segít meg bennünket Isten, mert az ő parancsait nem tartjuk meg. *Azért szegény és nyomorult a magyar, mert elfordult Istentől.*

A vasárnapi vásár Isten haragját hívja ki. Hiába vasaróztok! Hiába veszelte vasárnapi vásáron! Meglátod, nem lesz rajta áldás! Hát hiába hivatok a templomod?

Kérjük és követeljük, hogy a vasárnapi vásárokat tegyék át hétköznapra! Állj melénk! Hirdesd! Ha magad javát akarod, ne nyugodj bele az ünnepp megfőtőrsébe!

He igaz magyar vagy, kiáltás: *El a vasárnapi vásárokkal!*

Tudod e, hogy ma vasárnap van?

Tudod e, hogy sok nyomorúság, szegénység van a magyar népen?

Tudod-e, mi az oka a ránk zúduló csapásoknak?

Az, ha Isten törvényét lábbal tiporjuk. A vasárnap Isten megszentelt napja.

A pihenés és csendesség napja.

Nem lesz áldás a pénzén, amit vasárnapi vásáron szerzel.

Nem lesz áldás az állaton, amit vasárnapi vásáron veszel.

Isten nem áldja meg azt, aki törvényeit lábbal tiporja.

Magyar nép: Ne hvd ki Isten haragját!

Követeljük a vasárnapi vásároknak hétköznapokra való áttételét! Minden Istentől magyar embernek joga van a vasárnapját megőrnepelni.

— **Az országos szlnészeti főfelügyelő Kecskeméten.** Salyay Elemér országos szlnészeti főfelügyelő s a szlnészetűl működésének ellenőrzésére ma délelti Kecskemétre érkezett és délelti órákban már tárgyalásokat folytatott dr. Nyul Tóth Pál kulturálisnokkal.

— **Halálözös.** Mely részvételt váltott a lesújtó gyászhit, hogy Horváth István oklevéles mérnök folyó hó 17 en Budapestben, életének 61 ik évében, hosszas betegsége után csendesen elhunyt. Az elhunytban Gyórfly Balázs, sz. Horváth Rza és dr. Horváth Mihály, a Takarékpénztár Egyesület elnökei fiverték gyászolják. A megboldogult földi maradványait, folyó 10-én, csütörtökön délután kisérte úriós utjára, óriási részvét mellett a Keressy-út tetejébe, a családtagokon, rokonokon kívül a nagyszámú ismerősök, jóbarátok, tisztelők nagy seregé.

— **Elhalasztott előadás.** Szabó Imre budapesti református lelkész vasárnapra hirdetett előadást a vásár miatt a következő vasárnap, november 20-én délután 5 órakor tartja meg az Újkolégium dísztermében.

— **Ma déleltől volt az új kórház hivatalos megnyitása.** Megirtuk, hogy a város átvette a honvedelmi miniszteriumtól az Izsáki-út volt csapatkórházát és aban új kórházát rendezte be. A modernül berendezett tágas új kórház hivatalos megnyitása a városi tanács tagjainak jelenlétében ma déleltől 11 órakor volt. Az új kórházban, szülészeti, nő, és belgyógyászati osztályok vannak és már most is több betegé ápolnak benne. A megnyitás alkalmából dr. Cserey Pechány Albin, a városi kórház igazgató főorvosa ödvözölte a polgármesterrel az élen megjelent látmcsoit és köszöntéül fejezte ki azért a nagy áldozatkészégről, amely az új kórház felállítását lehetővé tette. Az igazgató főorvos beszéde Zimay Károly polgármester vezérlésé és kijelentette, hogy a városi tanács mindenkéül fog követni mindent a közegészsegűgyívólvonának emelésére. A megnyitási aktuson a városi tanács tagjai kívül jelen volt meg Tassy József dr. tiszt főorvos, valamint a városi kórház összes főorvosa is.

— **Bakos Tibor kiállításán** (Nagykörsői utca 39. sz. alatti) nyitva áll folyó hó 24 ik. Belpécs díjtalan, megtekinthető naponként déleltől 10-étől 1-ig, este 4-től 7-ig.

— **A Protestáns Egyesület** vezetősége ezúton értesül az egyesület tagjai, hogy az egyesület társasága november 23-án, hétfőn megnyitja az ez időtől kezdve a helyiség naponként regge 9 órától este 8 óráig tágak zavartalan rendelkezésére áll sofáie lapjait, szórakoztató eszközeit vel (billiárd, kártya, sakk stb.) és ital szolgáttásával. A megnyitást megelőzően vasárnap este 8 órakor társasvacsora lesz melyre áldották levek vannak az úri kaszinóban, iparésztőlésben, gazdakörben az egyházi pénztárban és az egyesületben. Egy teríték ára 25 000 K. A vacsora áll pulyká-pörköltből, sajt és gyümölcsből. Jelenike zések csak csütörtök estig fogadtatnak. A vacsorát az asszonyok rendezik és azon hölgyek is részt vesznek.

— **Panaszok a posta ellen.** Néhány hét óta kereskedők és iparosok, legutóbb már hivatalok részéről is igen súlyos panaszokat halottunk a posta rendjét illetőleg. Noha tudatában vagyunk annak, hogy a posta munkatöltésének következtében a közönségnek áldozatot kell hozni a posta rődigi gyorsasága és pontossága tekintetében le kell szállítani igényeit, a mostani panaszokat szavá kell tennünk, mert a csekkasztálynál, ajánlott levelel és a csomagok feladásánál ma már oly lassan bonyolódik le a forgalom, hogy a közönség joggal elkecserejt. Par nap óta a levelek és hírlapok kézbesítése is pontatlanul és késéssel történik. Noha ennek oka kezbesztők megbetegedése, a mi tarthatatlan állapotait mégis viselni kell valakinek a felelősséget, annál is inkább, mert a fiasztó szolgálatban kimerült állztek megbetegedése nem érheti váratlanul az igazgatóságot, amely tavaly még ilyen esetben is ki tudta kerülni a nagyobb fontm akadátsokat. Azt azonban a közönség semmi címen sem veheti tudomásul, hogy egész Kecskeméten 7, mondhatni hét ember kézbesítési és összes leveleket, lapokat és pénzküldeményeket. Sörgőss és megnyugtató intézkedést kérünk.

— **Az utlevél új áral.** A bélyegminiszter december elsejétől kezdve a következő képpen állapította meg az utlevelek kiállítására díjakat: napasfomosok, munkások, iparosgyédek és tanoncok, cseledek, továbbá az összes közszolgálatban lévő alkalmazottak részére a kiállítás díj 13 000 korona és a bélyegleték 2000 korona, minden másfoglalkozásuk részére a kiállítás díj 10 000 és a bélyegleték 20 000 korona. Ha az utlevél érvényességének tarlama egy éven túl terjed, a kiállítás díj kétszeresét, ha két éven túl terjed, annak háromszorosát kell fizetni.

A KECSKEMÉTI LAPOK

magyarországi
előfizetőgyűjtő akcióindít

melyen részt vehet a Kecskeméti Lapok minden olvasója,
akár előfizető, akár pedig példányosként vesz a lapot.

**Aki 3 új előfizetőt szerez a Kecskeméti Lapok részére,
negyedévig ingyen kapja a lapot!**

**A három legtöbb előfizetőt gyűjtő olvasónk pedig újkéror
három nagyerékű ajándékot kap!**

(Mindenképp 3 előfizető után további negyedévig kapja ingyen a Kecskeméti Lapokat!)

SAJÁT ÉRDEKÉBEN cselekszik tehát, ha e 3 szelevényt
kivágja, ismerőseivel aláírja és beküldi a Kecskeméti
Lapot kiadóhivatalának, Kéttéplom-köz. (Barát-u. 6.)

Az előfizetőgyűjtő szer. 4. indítvány:		Új előfizetőt talált ki?!		Új előfizetőt talált ki?!		Új előfizetőt talált ki?!		
Előfizetnek a Kecskeméti Lapokra 1/4 évre 60000 k-ft, 1/2 évre 120000 k-ft, 1 évre 240000 k-ft. (A nem kívánt rész törölendő!) Kérem az előfizetési díjat kiborítvánnyal becsatolni.	Név:	Lakás:	Előfizetnek a Kecskeméti Lapokra 1/4 évre 60000 k-ft, 1/2 évre 120000 k-ft, 1 évre 240000 k-ft. (A nem kívánt rész törölendő!) Kérem az előfizetési díjat kiborítvánnyal becsatolni.	Név:	Lakás:	Előfizetnek a Kecskeméti Lapokra 1/4 évre 60000 k-ft, 1/2 évre 120000 k-ft, 1 évre 240000 k-ft. (A nem kívánt rész törölendő!) Kérem az előfizetési díjat kiborítvánnyal becsatolni.	Név:	Lakás:

Új előfizetők is megkapják karácsonyi ajándékkönyvünket!

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó pormentes helyen, a villanygyedben, 200 négyzetű szőlő értékes gyümölcsfákkal. Építésre is igen alkalmas. X., Hunyadi város 19. szám.

Eladó szőlő.

Az iszaki műton 7 km-re, Szarkás 59. szám alatt 4 hold kitünően gondozott, elsőrangú bertermő és gyümölcsös szőlő lakóépülettel, jó ivóvízi kútjal eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal, III. kerület, Szilárdy Károly-utca 4. szám alatt.

Eladó szőlő, lakóépülettel.

Hunyadi-város 21. szám alatt 500 négyzetű szőlő, 1 szoba, konyha, kamra lakóépülettel és ivóvízi kútjal eladó. Értekezni lehet ugyanott.

ADÁS-VÉTEL

Eladó hordók. Két mástei hektós teljesen jó és két öt hektós állóhordó eladó. Cim a kiadóhivatalban. 200 métermássa

magyar-szén

sürgősen eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban.

Kis Singer varrógép eladó

teljesen jókárban. Megtekinthető Katona József utca 7. szám alatt.

ebédlőszőnyeg

240—330 cm méretű. Megtekinthető V., Kávin-ter 4. szám alatt.

Deszkakerítés eladó

oszlopokkal együtt. 8 folyóméter hosszu és 230 méter magas. Kossuth-körut 43. szám.

LAKÁS, ÜZLET

Kereselek 1 szoba, konyhás lakást.

Követhető díjazok. Cim a kiadóhivatalban.

Elcserélem Kőrösi-utcai 1 szoba, konyha és speizos lakószobát hasonlóért a máriavárosi állomás környékén. Eszelget egy türes szobakért is. Értekezni lehet a Csapatkőrházban Bódoghéval.

Békebeli házbért fizetek 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló, központon fekvő, egészséges lakásért Cim a kiadóhivatalban.

VEGYES

2 hizott libát eladott

egy szegény asszony egy vélt ismerősenek, akit kiadóhivatalból megismer, csak a lakását nem tudja. 17 egynevetű kékült Kört. Kéri, hogy a pénzt azvekedjek V., Csaktonya-utca 3. sz. a. (Úrges) leadni.

Zongora v. pianino bérbé

keresetük. Cim a kiadóhivatalban.

Németórákat adok

teljesen kezdőknek és haladónak. Németországban végzett úrinő. Ugyanott zongoratanítás és a tanulók dijtalanul gyakorolhatnak Cim a kiadóhivatalban.

Nyomatványait

izlésesen és olcsón készílti

a Rézvény-nyomda,

Kéttéplomkőz. Telefon 141.

Lőszerszámja dupla ideig tart, ha

„BODOLIN“

előfizült minden o szakmába vágó munkái: tüszely, kút, varrógép, kerékpár stb. készítesét pontos kivitelben és jutányos áron.

Bódogh festékraktár 11. sz. Nagyköv-utca 11. sz.

VARRÓNÓ

ajánlja magát, házhoz is megy. Női ruhákat, valamint női és férfi FEHÉRNEMŰT izlésesen és jutányosan készílt: VARGA IDA IV. kerület, Csáky-utca 14. szám alatt.

Piaci árjegyzék

1925 november 20-án.

		k	K
Marha élőszuliban	—	1 kgr.	6000 7000
Borjú élőszuliban	—	1 kgr.	13000 16000
Birka élőszuliban	—	1 kgr.	9000 6000
Bárány élőszuliban	—	1 kgr.	—
Hízott sertés 4/5 éves.	—	1 kgr.	13000 18000
Vashus	—	1 kgr.	160 0 24000
Borjushus	—	1 kgr.	24000 32000
Birkahús	—	1 kgr.	18000 20000
Bárányhús	—	1 kgr.	—
Növények	—	1 kgr.	—
Sertéshús	—	1 kgr.	21000 —
Füstölt sertéshús	—	1 kgr.	—
Fej és láb	—	1 kgr.	20000 —
Frisz szalonna	—	1 kgr.	26000 28000
Sós szalonna	—	1 kgr.	24000 32000
Zsír	—	1 kgr.	34000 36000
Háj	—	1 kgr.	28000 3 000
Délszín	—	1 kgr.	10000 26000
Marhapacal	—	1 kgr.	10000 12000
Virál	—	1 kgr.	38000 34000
Füstölt szalonna	—	1 kgr.	40 000 42000
Füstölt kolbász	—	1 kgr.	40000 50000
Frisz kolbász	—	1 kgr.	35000 30000
Calbe rántani	1 pár.	3000 6000	—
Pulyka	1 kg.	14000 18000	—
Tyúk	1 kg.	22000 24000	—
Futó	1 kgr.	10000 80 000	—
Lúd	1 pár.	150 — 17000	—
Tojás	1 drb.	—	2700
Harca	1 kgr.	40 00	—
Csuka	1 kgr.	30000 40000	—
Ponty	1 kgr.	—	20000
Vegyeshal	1 kgr.	—	3000 35000
Tej	1 liter.	—	16000 15000
Tejfel	1 liter.	—	—
Turó	1 kgr.	—	10000
Juhúrtó	1 kgr.	—	4000
Tehénsajt	1 kgr.	—	20 000
Juh sajt	1 kgr.	—	28000 28000
Vaj	1 kgr.	—	60000 70000
Bab	1 kgr.	—	300 000
Burgonya	1 kgr.	—	800 1000
Káposzta	1 kgr.	—	1000 1200
Petrezselyem	1 csomó.	—	500
Sóska	1 csomó.	—	2000
Sárgarépa	1 csomó.	—	1500 2500
Spenót	1 kgr.	—	3000 4000
Paradicsom	1 kgr.	—	—
Beték	1 cs.	—	—
Tökáposzta	1 drb.	—	—
Saláta	1 fej	—	—
Piszke	1 lit.	—	2000
Karab	1 kg.	—	7000 2100
Gyökér	1 csomó.	—	1500 4000
Fokhagyma	1 kgr.	—	20000
Verezhagyma	1 kgr.	—	3000
Zöld hagyma	1 cs.	—	—
Zöldpaprika	1 drb.	—	100 500
Paprika törött	1 kgr.	—	40000 30000
Köles kása	1 liter.	—	4000
Árpa kása	1 liter.	—	5000
Tarhonya	1 liter.	—	9000
Lebbence	1 liter.	—	5000
Cecesznye	1 kgr.	—	—
Üvegmeleg	1 kgr.	—	—
Vörösmeggy	1 kgr.	—	—
Dió	1 kgr.	—	11000 9000
Kajszi barack	1 kgr.	—	—
Alma	1 kgr.	—	4000 10000
Szilva	1 kgr.	—	—
Szőke	1 q	—	80 000 11000
Szalma	1 q	—	55000 60000
Takarmányrépa	1 q	—	—
Buza	1 q	—	370000 330000
Árpa	1 q	—	22000 24000
Rot	1 q	—	215000 20000

BARANEK ISTVÁN

lakatos és mechanikus

VI, Katona József-u. 7.

SPECIÁLIS FEGYVERJAVÍTÁS!

Élvált minden szakmába vágó munkái: tüszely, kút, varrógép, kerékpár stb. készítesét pontos kivitelben és jutányos áron.

Tiringer Ferenc mű- és épületlakatos, autogénhegesztőnél

Kecskemét, IV., Mikes-u. 3-5. Tel. 265.

A következő tárgyak jutányos áron eladók: 1 drb. 8 HP keveset használt kocsiara szerelt benzín-petroléummotor, 1 drb motor aló való vaszkoci, 2 drb. kis cséplőszekrény, 2 drb. 1/2 HP erővel villanymotor, 1 drb. 3 HP erővel villanymotor, 1 drb. kis teherautó cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű lőfegyver kapuló-töltőgédek